
1. 다음을 계산하시오.

13

21
× 14

① 7
8

13
② 8

2

7
③ 13

2

7
④ 8

2

3
⑤ 13

2

3

자연수과 분모를 7로 약분하여 계산합니다.

13

��21
3

×
2

��14 =
13

3
× 2 =

26

3
= 8

2

3

해설



2. 다음을 계산하시오.
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3. 하루 중 갓난아기가 깨어 있는 시간은 평균 잠을 자는 시간의
2

9
라고

합니다. 갓난아기가 깨어 있는 시간은 하루 중 평균 몇 시간입니까?
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깨어 있는 시간을 시간이라 하면,

잠을 자는 시간은 (24 − )시간입니다.
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4. 2시간 45분의
1

3
은 몇 시간입니까?
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5. 가로의 길이가 세로의 길이의
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이고, 둘레의 길이가 12
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각형 모양의 논이 있습니다. 이 논의 세로의 길이를 구하시오.
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6. 30분의 1
2

9
는 몇 시간입니까?
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7. 곱이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

①
1

2
× 2

3
②

2

3
× 3

4
③

4

5
× 13

4

④ 1
1

2
× 1

6
⑤ 1

1

3
× 2

5

①
1

�2
1

×
1

�2
3
=

1

3

②

1

�2

�3
1

×
1

�3

�4
2

=
1

2

③
4

5
× 13

4
=

1

�4
5
× 7

�4
1

=
7

5
= 1

2

5

④ 1
1

2
× 1

6
=

1

�3
2
× 1

�6
2

=
1

4

⑤ 1
1

3
× 2

5
=

4

3
× 2

5
=

8

15

해설



8. 다음 그림에서 색칠된 부분의 넓이를 구하는 알맞은 식은 어느 것입
니까?
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9. 한 변의 길이가 1
3

4
cm 인 직각이등변삼각형의 넓이를 구하시오.
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10. 다음을 계산하시오.
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11. 지구겉넓이의
3

4
은바다이고, 바다의
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은남반구에있습니다. 지구

의 북반구에 있는 육지의 넓이는 지구 겉넓이의 몇 분의 몇입니까?
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12. 1
1

6
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8
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5
가적혀있는분수카드가 1장씩있습니다. 이중에서

두 장의 카드를 뽑아 카드에 적힌 분수를 곱하였을 때, 나올 수 있는
가장 작은 곱은 얼마입니까?
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13. 가로가
1

4
m, 세로가
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5
m인 직사각형 모양의 옷감이 있습니다. 이

옷감의 반을 잘라서 신발 주머니를 만들었습니다. 신발 주머니를
만드는 데 사용한 옷감의 넓이는 몇 m2입니까?
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14. 그릇㉮와㉯가있습니다. ㉮의들이는
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L 입니다.
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만큼 물이 들어 있습니다. 두 그릇의 물을

합하면 몇 L 입니다?
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15. 다음은 삼각형과 직사각형이 겹쳐지도록 붙인 것입니다. 직사각형의

넓이는 1
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다. 겹쳐진 부분의 넓이가 삼각형의 넓이의
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넓이를 구하시오.
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